

MĂSURI DE PRIM AJUTOR

Sfat general: Nu administrați nimic pe cale orală unei persoane inconștiente. Atunci când simptomele persistă și în toate cazurile de incertitudine, apălați la ajutor medical.

Inhalare: Îndepărtați de la expunere, întindeți persoana afectată. Dacă victima nu mai respiră, poate fi necesară respirația artificială și/sau oxigen. Consultați un medic.

Contactul cu pielea: Dați jos imediat toate hainele contaminate. Spălați din abundență cu apă. Spălați hainele contaminate înainte de refolosire. Consultați un medic.

Contactul cu ochii: Clătiți imediat cu multă apă și consultați medicul.

Ingestie: NU induceți vomă. Dacă persoana este conștientă, dați cantități mici de apă pentru a bea. Chemați un medic imediat.

PRECAUȚII

Ca în cazul tuturor dezinfectanților, spălați imediat picăturile de soluție care au intrat în contact cu ochii sau cu pielea. Nu amestecați cu alte substanțe chimice, cu excepția celor recomandate de către producător. Nu pregătiți soluții concentrate pentru diluție ulterioară. Soluția de Rely+On™ Virkon™ nu trebuie utilizată pentru dezinfecția dispozitivelor medicale. Pe etichetă sunt prevăzute precauții suplimentare; citiți întotdeauna eticheta înainte de folosire. Nu se va folosi pe suprafețele aflate care intră în contact cu alimentele. Doar pentru uz profesional.

DEPOZITARE

Depozitați recipientele închise într-un loc uscat și răcoros. Depozitați soluția preparată ferită de razele solare directe, la temperatura camerei (15-25 grade C).

ELIMINARE

Soluțiile nefolosite de Rely+On™ Virkon™ pot fi eliminate prin intermediul sistemelor normale de lichide reziduale, precum canalizări și chiuvete conectate la sistemul municipal de canalizare în conformitate cu reglementările autorităților locale. NU eliminați în sistemele de drenare a apelor pluviale sau orice alte sisteme de canalizare neprotejate. Eliminați ambalajele și/sau pudra reziduale în conformitate cu reglementările locale.

Antec Internațional Limited

Windham Road, Chilton Industrial Estate,
Sudbury, Suffolk, CO10 2XD, Marea Britanie
Tel: +44 (0) 1787 377305
Fax: +44 (0) 1787 310846
relyondisinfection@lanxess.com
www.relyondisinfection.com

Număr de telefon în caz de urgență: Biroul pentru Regulamentul Sanitar Internațional și Informare Toxicologică: 021 3183606 (Program: Luni – Vineri, între orele 08:00 – 15:00)

Rely+On™ Virkon™

Dezinfectant Pentru Suprafețe

**Virucid
Bactericid
Levuricid**

Aplicații și instrucțiuni de folosire

APLICAȚII

Rely+On™ Virkon™ este creat pentru dezinfectarea suprafețelor care transmit boli infecțioase în mai multe medii. Acestea includ instituțiile medicale, laboratoarele de cercetare patologice și clinice, centrele de producție alimentară, incintele rezidențiale și hoteliere și mijloacele de transport. Se aplică prin ștergere. Nu se utilizează pentru dezinfectia instrumentarului medical.

Aplicarea soluției Rely+On™ Virkon™ este în special eficientă pentru dezinfectarea preventivă de rutină și pentru decontaminarea terminală într-un focar de boli infecțioase. Frecvența folosirii de rutină depinde de practicile exercitate pentru controlul infecției ale facilității în cauză. Consultați reprezentantul local pentru asistență suplimentară.

Testarea independentă a Rely+On™ Virkon™ și-a dovedit eficiența împotriva patogenilor infecțioși. Sunt disponibile date care demonstrează eficiența Rely+On™ Virkon™ este dovedit eficient împotriva agenților patogeni virali, bacterieni și leviricid de interes pentru controlul infecțiilor. Exemplele organismelor specifice relevante pentru bolile infecțioase umane sunt listate mai jos.

Virusuri

Familie	Exemplu (e)	Familie	Exemplu (e)
Herpesviridae	Herpes Simple	Caliciviridae	Virusul Norwalk
Adenoviridae	Adenovirusul uman	Coronaviridae	Virusul SARS
Picornaviridae	Polio tip 1	Paramyxoviridae	AI H5N1
Hepadnaviridae	Hdpatita B	Retroviridae	HIV tip 1
Flaviviridae	Hepatitis C	Orthomyxoviridae	Gripa porcina A (H1N1)

Bacterii

E. coli 0157	Boala legionarului	Listeria	Salmonella
Campilobacter	Klebsiella pneumoniae	Streptococci	Pseudomonas
Shigella	Strafilococi (inc. MRSA)	Clostridium sporogenes	Enterococcus faecalis (VRE)

Levuri

Candida albicans	Saccharomyces cerevisiae
------------------	--------------------------

SUPRAFEȚE

Suprafețe dure: pardoseli, mese de laborator, birouri, cadre de pat, mese, chiuvete, băi, toalete, etc. din instituții medicale, laboratoare, centre alimentare și de catering, precum și din mediile publice.

1. Pregătiți o soluție de 1,5% conform cu indicațiile de pe etichetă sau de pe verso.
2. Suprafețele mici: aplicați Rely+On™ Virkon™ prin intermediul unei sticle pulverizator. Suprafețele mari: aplicați Rely+On™ Virkon™ soluție cu o lavetă sau mop pentru podele.
3. Lăsați soluția pe suprafață timp de 15 minute, ștergeți până la uscare cu un prosop de hârtie absorbant sau o lavetă pentru a îndepărta orice reziduuri și apoi aruncați-o.

ECHIPAMENTUL DE LABORATOR (centrifuge, analizoare, pipete etc.)

1. Pregătiți o soluție de 1,5% după cum este indicat.
2. a) Echipament: ștergeți suprafețele ce pot fi contaminate cu material infectat. Sondele de prelevare și tubaturile pot fi decontaminate prin aspirare de Rely+On™ Virkon™. Verificați întotdeauna compatibilitatea Rely+On™ Virkon™ cu componentele la producătorul echipamentului.
b) Borcane: umpleți borcane sau recipiente cu soluție proaspătă în fiecare zi.

PREGĂTIREA SOLUȚIEI

Adăugați 7,5 g de pudră la 500 ml de apă caldă. Amestecați bine până când se dizolvă complet și formează o soluție roz.

Pulbere	Apa
7,5 g	500 ml
15 g	1 Litru
30 g	2 Litri
75 g	5 Litri

Soluțiile de Rely+On Virkon cu o concentrație de 1,5% sunt stabile pentru o perioadă de 5 zile. Se recomandă ca soluțiile să fie reaprovisionate și eliminate zilnic.